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image7.png
5 VoboruRfeste:
logsx +logs 27 =1
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6  VoboruRfeste:
5 =5.57




image9.png
Uvedte rovnici pfimky p (smémicovy nebo obecny tvar) umisténé
v systému soufadnic Oxy.
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VYCHOZi OBRAZEK K ULOZE 7
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N





image11.png
Vypoitéte soufadnice bodu P, vnémz se protinaji grafy
funkci f a g:

fi2zx—y+4=0

g:2x+3y—4=0
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9.1 Jaky je obvod celé diazdice (0)?
92 Jaky je obsah diazdice (5)?
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

Vzor na dlazdici tvofi Clyfi shodné obdélniky a Civerec uprostied. Obvod kaZdého
2z obdélniki je 30 cm.
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 10

Okrasna Cast zahrady mé tvar obdélniku, jehoZ rozméry se IS o jediny metr. Po
Ghlopficce ji protina pésinka diouha 29 metr.
(CERMAT)
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10 Urgete délku a Sifku okrasné zahrady.
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112

Pod jakjm zomnym Ghlem je mozné od paty véZe V sledovat obé
stanovisté 4 a B soucasné?

Urcete s pfesnosti na celé metry pfimou vzdalenost stanoviste B
od vrtné véze V.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 11

Na planu jsou vyznateny Udaje pofizené pfi zaméfovani vitné véze V ze dvou
stanovist Aa B.
A

B

15km

)

B v
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12 Kolik centimetri méfi polomér koule, jejiz objem je 1 litr?

(Udaj zaokrouhlete na desetiny.)
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VYCHOZI TEXT A TABULKA K ULOZE 13

Celkem 960 obyvatel mésta odpovédélo v referendu na otézku, ma-li radnice i nadale
podporovat provoz kina a divadia. Jejich odpovédi jsou zaznamenany v nasledujici tabulce.

podporovat divadio | nepodporovat divadio

podporovat kino 200 540

nepodporovat kino 170 50
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134
132

133
134

Celkem 50 Ugastniki referenda odmita jak podporu kina, tak i divadia.

Podpora provozu kina mé dvakrat vice pfiznivcii ne2 podpora provozu
divadia.

Neceljch 18 % Gcastniki referenda nechce podporovat provoz kina.

Asi 74 % Ugastniki referenda by rado podpofilo pouze jeden z obou
provozi.





image21.png
VYCHOZi TEXT K ULOZE 14

Zden&k si potfebuje pjéit astku 15 000 KE. Dohodne se s véfitelem, Ze mu diuh splati
béhem roku v péti pravidelnych splatkach po 3 000 KE. Ke kazdé splatce mé navic pfiplatit
5 % aktulniho diuhu. (Tedy pfi prvni splatce je to 5 % z 15000 K&, pfi posledni uz jen 5 %
26 3000 K&.)
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14 Kolik korun celkem piplati Zdenék k dluzné Eastce?

A) 2070 K
B) 2250Ke
C) 2750k
D) 3750Ke

E) jinou &astku
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Podle dafiového sazebniku platného pro rok 2010 stl vyrobek véetné
20% dané 6 000 korun.

Kolik korun by stal, pokud by byl zatiZen pouze 10% dani?
(Vysledek je zaokrouhlen na celé koruny.)

A) 5280 korun
B) 5400 korun
C) 5500 korun
D) 5700 korun
E) 5980 korun
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VYCHOZi TEXT A GRAF K ULOZE 16

V grafu jsou uvedeny pocty filmovych divakii v kinech (sledujte hodnoty v milionech
vpravo) a primérné ceny vstupného do kina (sledujte hodnoty vievo) v dobé od r. 1988 do r.
2004. Navstévnost Kiesala, ale vstupné se priibézné zvySovalo. Z uvedenych dat je mozné
vypotitat celkovou trzbu kin ze vstupného v libovolném roce.
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Celkova roéni trzba kin ze vstupného se od roku 1990 do roku 2000:

A
B)
©)
D)
E)

v podstaté nezménila.
2vyila jen velmi mimé, nejvyse o 20 %.
zhruba zdvojnasobila
2vysila téméF pétkrat.

2vedla vice nez o 500 %.
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Jak dlouhy stin vrha Elovék vysoky 180cm na vodorovnou
podlozku, jestlize svételné paprsky sviraji s podlozkou Ghel 50°2
(Situaci si zobrazte.)

180

R
B) 180-sin50°
o
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D) 180-tg50°
180

B G
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18 Urcete podminky vyrazu:
-4 c
242 cP+4

A
B)
©)
D)
E)

cx12
c#Oc#E2
cEOcE2;

cEOcE=2

Z4dné z uvedenych podminek neijsou spravné.
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Orientovana Gsedka s pogateénim bodem P[4 —1] je umisténim
vektoru & = (2; =7).

Ktery z uvedenych bodil je koncovym bodem orientované tsecky?
A A-2; -6

8) Bl-2-8]
c) clzel
D) Dl6; -8]

E) E[6 6]
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Grafem  kvadratické  funkce  f:y
s vicholem Vlxy; yyl.

—-6x je parabola

Jakou hodnotu mé druha soufadnice y, vrcholu V?
9

A w=
B) w=
C)
D)
E)
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21 Piifadte ke kazdé Gloze (21.1-21.4) spravné feSeni (A-F):
211 Kolik stén mé krychle?

212 Kolik hran mé osmiboky jehlan?

213 Kolik vrchold méa dvanactiboky hranol?

214 Kolik stén v&etn& podstav ma hranol, ktery mé 24 hran?
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22

221
222
223
224

Ctvefice a,, a,, a3, a;, kde a, =—20, a; = 10, pfedstavuje Etyfi po
s0bé jdouci gleny aritmetické posloupnosti, &tvefice gy, g, ga, gs. kde

92 ==10,g3 =20,

posloupnosti.
Piifadte uvedenym Elenim (22.1-22.4) odpovidajici hodnoty (A-F):

a
a,
a1
94

&ty

po

sobé

jdouct

Geny  geometrické
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1

Pro reéiné hodnoty x, kde x # —0,5, je dan vyraz:
L
2x+1
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11 Vypottete hodnotu vyrazu pro x = %

12 Prokterou hodnotu proménné x je vyraz roven nule?
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2 Kolikrat vétsi je &islo 10'7 neZ soucet &isel 3,2 - 1015 a 8- 10147
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POKYN K ULOHAM 3 A4
Reseni rovnic zapiste ve tvaru zlomku v zakladnim tvaru.
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3 VoboruR feste:
14
b=

=7
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